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  Αθήνα, 23 Ιουλίου 2008 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
TITANIA HOTEL: 

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ISO 22000:2005 
ΑΠΟ ΤΗΝ TUV HELLAS 

Το TITANIA HOTEL πιστοποιήθηκε για τις υπηρεσίες «Μαζικής 
Εστίασης», βάσει του προτύπου για την ασφάλεια των τροφίμων 
ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000:2005 και ειδικότερα για την Παραλαβή, 
Προετοιμασία και Παραγωγή εδεσμάτων της κεντρικής κουζίνας 
και παράθεσής τους στις μονάδες εστίασης του ξενοδοχείου. Το 
Πιστοποιητικό, το οποίο είναι διάρκειας 3 ετών εκδόθηκε από τον 
Οργανισμό Πιστοποιήσεων – Επιθεωρήσεων TÜV HELLAS και 
αποτελεί συνέχεια της πιστοποίησης βάσει του προτύπου ΕΛΟΤ 
1416, το οποίο δεν είναι πλέον σε ισχύ. 

Το ΤΙΤΑΝΙΑ HOTEL, αποτελώντας ένα από τα ιστορικότερα Ξενοδοχεία της Αθήνας δίνει ιδιαίτερη 
βαρύτητα στην παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας. Με την Πιστοποίηση, το Ξενοδοχείο 
μπορεί να διαχειρίζεται ένα σύστημα το οποίο αφορά στην ασφάλεια των παρεχόμενων 
τροφίμων. Το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO 22000 εφαρμόζεται σε κάθε είδους επιχείρηση στην 
αλυσίδα των τροφίμων διασφαλίζοντας με αυτό τον τρόπο την υγιεινή και ποιότητα του τελικού 
προϊόντος που φθάνει στον καταναλωτή. Σε περιόδους πολλαπλών και συνεχόμενων 
διατροφικών κρίσεων η συγκεκριμένη πιστοποίηση διαθέτει βαρύνουσα σημασία για τον 
καταναλωτή και την υγεία του, αποδεικνύοντας τη σοβαρότητα και δέσμευση μιας επιχείρησης 
απέναντι στον «πελάτη» της αλλά και την αξιοπιστία της. 

H TÜV HELLAS, είναι Οργανισμός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, μέλος του Γερμανικού Οργανισμού TÜV 
NORD Group. Παρέχει υπηρεσίες σε ολόκληρο το φάσμα των επιχειρήσεων, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στο 
δημόσιο τομέα, στους τομείς Επιθεώρησης και Πιστοποίησης Προϊόντων, Εξοπλισμού, Κατασκευών 
Εγκαταστάσεων και Συστημάτων. Ο Οργανισμός διαθέτει την απαραίτητη τεχνογνωσία και το καταρτισμένο 
ανθρώπινο δυναμικό,  έχοντας έως σήμερα πιστοποιήσει διακόσια (200) ξενοδοχεία, με πιστοποιητικά 
διαπιστευμένα από το Γερμανικό και το Ελληνικό Συμβούλιο Διαπίστευσης (TGA και ΕΣΥΔ). 

ΤΙΤΑΝΙΑ HOTEL. Στην καρδιά του Ιστορικού και Εμπορικού κέντρου της Αθήνας, επί της Πανεπιστημίου, 
ανάμεσα στις πλατείες Ομονοίας και Συντάγματος, το ανακαινισμένο ΤΙΤΑΝΙΑ πρωτοστατεί στην τέχνη της 
φιλοξενίας τα τελευταία 35 χρόνια. Η κεντρική τοποθεσία με την εύκολη πρόσβαση, τα 398 λειτουργικά 
δωμάτια, τα 3 Εστιατόρια (μεταξύ των οποίων και το –με πολλές διακρίσεις- OLIVE GARDEN με θέα στην 
Ακρόπολης και το Λυκαβηττό), τα Συνεδριακά Κέντρα “EUROPA” & “Ouranos”, το μεγάλο γκαράζ και η 
πολυετής εμπειρία που διαθέτει, δημιουργούν τις αναγκαίες προϋποθέσεις για μια άνετη και ευχάριστη 
παραμονή και την επιτυχή διοργάνωση Εκδηλώσεων όλων των μεγεθών από 30 μέχρι  1000 ατόμων. 
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